

以平等对话、互利合作解决经贸分歧

——评中美经贸磋商机制首次会议

新华时评

中美经贸磋商机制首次会议10日晚在英国伦敦结束。在为期两天的会谈中,双方进行了坦诚、深入的对话,就各自关心的经贸议题深入交换意见,就落实两国元首6月5日通话重要共识和巩固日内瓦经贸会谈成果的措施框架达成原则一致。这一新进展,标志着双方通过平等对话解决彼此经贸关切又迈出了务实一步,不仅有利于中美之间进一步增进信任,进一步推动中美经贸关系稳定健康发展,也为全球经济发展注入了积极的正能量。

本次会议是在两国元首今年6月5日战略共识指引下开展的一次重要磋商。习近平主席同美国总统特朗普通话,以“校正中美关系这艘大船的航向”为喻,指出要“把好舵、定好向”,尤其是要“排除各种干扰甚至破坏”。习近平主席指出,双方要用好已经建立的经贸磋商机制,秉持平等态度,尊重各自关切,争取双赢结果。特朗普总统也表示,

日内瓦经贸会谈很成功,愿同中方共同努力落实协议。最高层级的战略沟通,为双方团队继续通过对话协商解决问题指明方向。

从日内瓦到伦敦,中美会谈并非全然坦途。其间,美方接连推出多项对华歧视性限制措施,使得来之不易的对话势头一度遭受干扰。与此同时,作为中美经贸磋商机制首次会议,伦敦会谈不可避免地触及更多具体、敏感、分歧较大的领域。双方能够坐下来进行坦诚、深入的对话,并就落实两国元首6月5日通话重要共识和巩固日内瓦经贸会谈成果的措施框架达成原则一致,本身就传递出积极信号。这再次表明,尽管前路漫漫、挑战重重,但通过对话管控分歧、寻找合作路径,依然是唯一理性选择。

中美经贸关系的本质是互利共赢,这是由两国深度交融的共同利益和高度互补的经济结构所决定,不以任何人的主观意志为转移,不因一时的分歧与摩擦而改变。中美合则两利、斗则俱伤,这是历史经验的深刻

总结。而在全球层面,稳定的中美经贸关系是全球产业链供应链稳定的重要保障,更是为世界经济注入宝贵确定性和稳定性的关键因素。中美合作,于两国人民是福祉,于整个世界是福音。选择对话合作,不仅是双方的共同需要,也是国际社会的普遍期待。

解决中美经贸关系中长期积累的结构性矛盾和深层次分歧不可能一蹴而就。下一步,双方要按照两国元首通话达成的重要共识和要求,进一步发挥好中美经贸磋商机制作用,不断增进共识、减少误解、加强合作。

尤其要指出的是,营造良好的对话氛围至关重要。如果美方一边在谈判桌上寻求合作,一边却在会场外继续对中国企业采取歧视性限制措施,延续其遏制打压的错误做法,无疑会严重侵蚀双方互信,为落实共识制造障碍。历史和现实都告诉我们,只有松开紧握的“拳头”,才能真正实现“握手”。

美方单方面挑起的关税战,不仅未能解决自身问题,反而严重冲击全球产业链供应

链稳定。事实充分说明,对抗没有出路,施压只会反弹。只有回到谈判桌前,以平等的姿态尊重彼此核心关切,才能真正推动问题的解决。贸易战没有赢家,中方不愿打,但也不怕打。中方对经贸磋商是有诚意的,也是有原则的。希望美方能够珍惜当前来之不易的对话势头,展现出足够的诚意和行动,继续与中方相向而行。眼下,当务之急是撤销对中国实施的消极举措,为两国经贸合作的健康发展扫清障碍。

从中美经贸高层会谈,到中美经贸磋商机制首次会议,通过对话合作解决问题的正确路径愈发清晰。中方将一如既往,以最大的诚意和务实的行动,推动中美经贸关系健康、稳定、可持续发展。期待美方能与中方一道,拿出恪守承诺的诚信精神和切实履行共识的努力行动,共同维护来之不易的对话成果,继续保持沟通对话,推动中美经贸关系行稳致远,为世界经济注入更多确定性和稳定性。

(新华社北京6月12日电)

印警方说已找到超200具遗体
一架印度航空公司波音787-8型客机12日在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁。现场画面显示,客机起飞后不久迅速下降,撞上一栋建筑物后爆炸起火,飞机残骸四处散落。
社交媒体上流传的一段视频显示,客机低空飞行,未能顺利爬升,随后发生爆炸,空中腾起巨大火球,现场冒出浓浓黑烟。当地电视台播放的画面显示,消防人员正在进行救援。被撞大楼楼体漆黑,外墙玻璃几乎全部被毁。
当地一名高级警官接受媒体采访时说:“飞机撞上的大楼是一家医学院宿舍……我们已经清理了70%到80%的区域。”

现场照片和视频画面显示,客机残骸散落在大楼周边,机尾残骸位于大楼顶部。坠毁现场有人被担架抬上救护车。

当地警方说,客机坠毁也导致地面人员伤亡。目前,已找到超过200具遇难者遗体,可能包含地面人员,大多数遗体烧毁严重。

一名男性目击者告诉媒体记者,他的办公室距离坠机地点大约200米,他刚走出办公室就听到一声巨响,烟雾立即弥漫整个区域。“到现场后,我看到周围散落着飞机残骸。”

印度航空公司说,机上载有230名乘客和12名机组人员,乘客包括169名印度公民、53名英国公民、7名葡萄牙公民和1名加拿大公民。另据消息人士说,乘客中包括217名成人、11名儿童和2名婴儿。

暂不能最终确定客机失事造成的遇难人数。此前有媒体报道称,机上242人全部遇难。另据当地媒体报道,坠毁现场发现一名幸存者。

经中国驻印度大使馆确认,根据印度航空公司最新公布的乘客国籍信息,失事客机上没有中国籍乘客。

波音公司说,正就客机坠毁事故与印度航空公司保持联系,随时准备提供支持。

互联网时代,出现了不少利用网络、信息技术侵害他人肖像权、名誉权等人格权的问题。最高人民法院12日发布6件相关典型案例,强化人格权司法保护力度,也提示公众遵守相关法律法规,维护好自身合法权益。

刷短视频时发现配音竟然是自己的声音,这是怎么回事?

一起案例中,殷某某曾为甲公司录制录音制品,后者将录音制品提供给乙公司,乙公司以该音频为素材进行AI化处理后形成软件产品并对外出售,丙公司购买该软件产品后又包装成自有产品提供给用户使用……就这样,殷某某的声音被层层销售,本人却一直被蒙在鼓里。

声音作为一种人格权益,应当受到法律保护。审理法院认为,三家公司未经殷某某许可AI化处理其声音,构成对其声音权益的侵害。法院判决乙公司、丙公司向殷某某赔礼道歉,甲公司、乙公司连带赔偿损失25万元。

AI换脸,是侵权问题多发地带。某软件



↑这是6月12日在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德客机失事现场拍摄的客机残骸。

→6月12日,在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德,人们聚集在客机失事现场。均新华社/印度联合新闻社

印度媒体:客机坠毁事故中发现一名幸存者

新华社新德里6月12日电 据印度亚洲新闻国际通讯社援引当地警方消息报道,12日客机坠毁事故现场发现一名幸存者。

艾哈迈达巴德警察局长马利克在电话中对亚洲新闻国际通讯社说:“警方在11A座位上发现一名幸存者。目前还不能确定

最终遇难人数。”

此前有印度媒体报道,失事客机上242人全部遇难。

“盗用”人声、网暴“挂人”、窥探居家摄像头……这些案例值得你我警惕

运营公司未经彭某某同意,自行在软件上架彭某某的肖像,利用AI技术供会员“换脸”并牟利。法院对此认为,公司侵害了彭某某的肖像权,应承担相应民事责任,判令公司向彭某某赔礼道歉并赔偿损失3千元。

网上“挂人”,煽动网暴……网络暴力污染互联网环境,令人深恶痛绝。

一起案例中,陈某观看某相声演员演出后,通过自己的社交账号发布观后感,因意见不合与演员粉丝在网络社交平台发生争执。

2020年,韩某非法获取他人家中网络监控摄像头账号、密码等信息,获取摄像头控制权限,远程观看他人家中画面,并将部分画面截图保存。

还收到众多粉丝的私聊辱骂。

法院对此认为,该粉丝超话账号借维护相声演员声誉为由,号召其他粉丝投诉陈某社交账号,持续对其网暴,严重侵犯陈某的名誉权。陈某、高某作为账号的共同使用人,应当承担相应责任。判决二人删除涉案相关信息,公开赔礼道歉,并赔偿陈某损失。

随着智能家居逐渐普及,不少家庭安装了网络摄像头,也让某些人打起了“窥探”的主意。

2020年,韩某非法获取他人家中网络监控摄像头账号、密码等信息,获取摄像头控制权限,远程观看他人家中画面,并将部分画面截图保存。

非法控制智能家居设备的行为,严重挑战公民隐私权和个人信息安全,必须严惩不贷。检察机关对韩某提起公诉,审理法院认为,2020年至2022年5月,韩某非法控制监控摄像头设备193个,窥探他人隐私,保存了大量其窥探到的他人家中画面影像的截图,属于情节特别严重,其行为构成非法控制计算机信息系统罪。韩某被判处有期徒刑三年一个月。

法官表示,该案彰显了司法机关对非法控制智能家居设备行为的零容忍态度,也充分提示公众加强对智能家居设备账号密码的保护,防止合法权益受到侵害。

(新华社北京6月12日电)

“检察蓝”守护“黄河清” ——利通区公益诉讼绘就母亲河生态新画卷

近年来,吴忠市利通区人民检察院深入践行黄河流域生态保护和高质量发展战略,创新打造“益路笃行”公益诉讼品牌,以“司法为民+协同共治+数字赋能”的立体化监督模式,交出了一份亮眼的黄河生态保护检察答卷。

利通区人民检察院构建“河长+检察长+警长”“渠长+检察长”联动机制,联合水务、环保等部门开展“携手清四乱”专项行动,累计拆除侵占河道违建1.2万平方米,清运垃圾600吨,封堵排污口100余处,恢复污染河道百余公

里。针对群众反映强烈的神农岛非法采矿、清五沟违建养殖场等案件,通过诉前磋商和检察建议推动整改,使河流面貌焕然一新。

2024年,该检察院运用大数据模型筛查洗车行违法取水线索30余条,通过公开听证,督促12家商户接入自来水管网。这一案例被黄河流域九省区法治媒体集中报道,成为“数字检察助力生态治理”的范本。此外,无人机巡查、执法记录仪取证等技术手段的常态化应用,让隐蔽性环境违法行为

无所遁形。

为确保整改成效,该院建立“回头看”机制,检察长每月带队巡河,对40余座隐患桥梁开展专项监督,推动17座危桥被修缮拆除。利通区将公益诉讼履职情况纳入绩效考核,形成长效治理合力。同时,通过宣传片、典型案例发布等形式提升公众参与度,营造全民护河氛围。

如今,利通区“水行政执法+检察公益诉讼”协作机制已拓展至灌溉遗产保护等领域,将秦渠、汉渠等古灌区纳入法治化保护轨道。“我们将持续以检察‘我管’促社会‘都管’,为黄河安澜贡献更多法治力量。”利通区人民检察院相关负责人表示。(陈慧梅)

AI赋能千行百业 共创宁夏智慧未来

在人工智能技术发展日新月异的今天,如何更好地将科技成果融入日常生活,提升人们的生活质量?6月12日,“AI宁夏 AI生活”——2025年全生态合作发布大会在银川举办。来自政府部门、科技企业、行业机构等500余名代表齐聚一堂,共同探讨人工智能技术在宁夏的创新发展与应用落地。

大会发布了涵盖万兆量子AI云专线、AI视联网、中小企业数智化转型平台、政企AI云电脑、智慧冷链、AI影像医疗、跨境电商云电脑、智能电竞酒店等一系列AI创新成果和重点产品,并

结合不同应用场景提出针对性解决方案。如“万兆量子安全园区”建设方案将为政企客户提供高阶算力服务;“AI视联网”解决方案涵盖明厨亮灶、平安校园等多个应用场景;智慧冷链平台运用物联网技术为全区1500座冷库提供精准温控服务等。这些产品不仅体现了当前人工智能技术的发展水平,也为宁夏地区的数字化转型提供了坚实支撑。

会上,宁夏电信联合生态伙伴特别启动了“AI宁夏双百双千”——数字素养能力提升和数字乡村数字社区建设行动,计划通过百村AI设备换新和千

中国240小时过境免签政策 适用国家扩展至55国

国家移民管理局6月12日发布公告

自2025年6月12日起

印度尼西亚公民

可适用240小时
过境免签政策便捷来华

中国240小时过境免签政策适用国家增至55国

55国人员

持有效国际旅行证件和确定日期及座位的联程客票

从中国过境前往第三国或地区
可从北京、上海等24个省(区、市)60个开放口岸中的任一口岸免签入境

并在规定区域停留活动不超过10天

停留期间可从事

旅游、商务、访问、探亲等活动

新华社发(宋博制图)

完整社区建设怎么建 住房城乡建设部有新部署

新华社北京6月12日电 住房城乡建设部相关负责人表示,要结合实施城市更新行动,系统谋划、统筹实施,按照宜建则建、宜改则改原则,因地制宜实施完整社区建设。

住房城乡建设部12日在杭州召开全国完整社区建设工作现场会。相关负责人说,要开展社区专项体检,有条件的城市要编制完整社区建设专项规划,建立完整社区建设项目库和实施计划,强化设计引导作用。

相关负责人说,要完善社区服务设施、打造宜居生活环境,推进智能服务、健全社区治理机制,建设安全健康、设施完善、管理有序的完整社区。

同时,要构建部门协同工作机制,制定有关法规、政策、标准,健全多元化投融资方式,多渠道筹措资金,建立可持续运营模式,吸引社会力量参与社区设计、建设、改造和运营,引导居民、规划师、设计师等参与社区建设。

根据住房城乡建设部发布的《完整居住社区建设指南》,完整社区是指,在居民适宜步行范围内有完善的基本公共服务设施、健全的便民商业服务设施、完备的市政配套基础设施、充足的公共活动空间、全覆盖的物业管理和健全的社区管理机制,且居民归属感、认同感较强的居住社区。

据介绍,各地积极开展完整社区建设试点,探索形成了一批可复制可推广的经验。106个试点社区共建设改造养老、托育、便利店等各类服务设施2000余个,新增机动车停车位2.47万个、社区公共充电桩900余个、公共活动场地和公共绿地70余万平方米。

此外,浙江、重庆、湖北、湖南等18个省区市扩大了试点范围,共打造完整社区建设样板3000个,明显改善了社区人居环境,提升了居住品质。

全国千人口献血率达11.4

新华社北京6月12日电 国家卫生健康委医疗应急司副司长高光明12日表示,全国千人口献血率达到11.4。

在国家卫生健康委当天举行的新闻发布会上,高光明说,自献血法颁布实施以来,我国全面建立起无偿献血制度,血液管理法制体系日益完善,无偿献血实现了质的飞跃。

联合国报告:

全球未能实现2025年 消除童工现象的目标

新华社日内瓦6月12日电 国际劳工组织与联合国儿童基金会11日联合发布的最新报告显示,2024年全球有近1.38亿儿童从事劳动,未能实现到2025年消除童工现象的目标。

报告显示,自2020年以来,全球童工总数减少了2200多万,扭转了2016年至2020年间的增长势头。自2000年以来,全球童工人数已从2.46亿降至1.38亿,降幅近半。数据显示,农业仍然是童工人数最多的领域,占总数的61%,其次是服务业和工业。

国际劳工组织总干事洪博表示,报告证实了取得进展的可能性。孩子应该在学校,而不应在工作。距离实现消除童工的目标仍有很长的路要走。

联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔说,通过实施法律保障、扩大社会保护、投资免费优质教育以及增加成年人获得体面工作的机会,可以推动在消除童工现象方面取得进展。

6月12日是“世界无童工日”。联合国儿童基金会和国际劳工组织呼吁各国政府多措并举,加快消除童工现象。

场AI技能培训,将智能化成果惠及更多基层群众,助力乡村振兴和数字乡村建设。

同时,宁夏电信还与宁夏广播电视台签订战略合作协议,立志在深化AI能力、做好AI产品之外,还要讲好AI故事,让“AI宁夏 AI生活”成为宁夏好故事的精彩篇章。

此外,大会还将最新的AI终端、AI产品、AI创新科技成果在会场上予以呈现,集中展示了最新AI产品与全链条的解决方案,促成众多企业现场洽谈合作意向,进一步推动人工智能技术成果转化和市场拓展。(宁夏电信)

公开道歉信

本人马成山(身份证号:6403811982****3434)因销售不符合食品安全标准的食品,损害了社会公共利益,也因为我一时糊涂,给社会公众带来危害。我怀着深深的愧疚和懊悔,就我销售不符合食品安全标准的食品的行为,向广大消费者、社会公众道歉。这段时间,我充分认识到自己的错误,不该让不符合标准的食品流入市场,给消费者带来了潜在的健康风险。我的行为严重违反了国家食品安全法律法规,也违背了基本的商业道德和社会责任,在此,我真诚向社会公众道歉,保证今后绝不再实施违法犯罪活动。

道歉人:马成山

遗失声明

●彭长英遗失银川市西夏区西花苑小区6号楼4单元302室房屋所有权证,产权证号:2005007619,面积:72.67平方米。特此声明。

●银川市西夏区石榴籽农业技术有限公司(统一社会信用代码:91640100MABUNYUN1L)遗失公章1枚。声明作废。

●高元霞(身份证号:642103199101010029)遗失银川市住房保障证,保障证号:GZ202301094。特此声明。